

# 张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2019年7月

5

星期五  
己亥年六月初三  
总第8464期



今日4版

## 虢正贵会见韩国首尔市芦原区议会议长李庚哲

本报讯 7月4日下午，市委书记虢正贵会见韩国首尔市芦原区议会议长李庚哲一行。

芦原区议会在2015年8月首次访问我市，与市人大常委会确立了建立友好合作关系的初步意向。2016年11月，双方正式签订《中华人民共和国张家界市人民代表大会常务委员会和大韩民国首尔特别市芦原区议会建立正

式友好交流合作关系协议》。

虢正贵对李庚哲一行到访张家界表示热烈欢迎。他说，芦原区是张家界重要的伙伴，友谊深厚，自缔结友好交流合作关系以来，双方在文化和旅游等领域交流合作日益密切且富有成效。此次李庚哲议长带领议员和芦原区民俗艺术团来访，进一步增进了双方的深厚情谊。期待继续深化

拓展多领域全方位交流，实现共赢发展。真诚邀请更多韩国朋友来张家界感受大自然的魅力。

李庚哲说，张家界的美丽风景在韩国十分有名。愿与张家界加强交流，双增进了解，加深友谊，携手开创更加美好的未来。

市领导余怀民、向锦云参加会见。

(本报记者 尹明)

## 为推动张家界高质量发展凝思想聚力量

市委统一战线工作领导小组2019年第一次全体会议召开

本报讯 7月4日上午，市委统一战线工作领导小组2019年第一次全体会议召开。市委书记、市委统一战线工作领导小组组长虢正贵强调，要加强对党的领导，坚持正确方向，理顺体制机制，不断开创统战工作新局面，为推动张家界高质量发展凝聚思想共识，汇聚多方力量。

市领导艾可可、田华玉、邹菊芳参加会议。

会议传达学习了中共中央和省委统一战线工作领导小组有关文件精神和省委书记杜家毫在省委统战工作领导小组2019年第一次全体会议上的讲

话精神；审议通过了《市委统战工作领导小组成员单位调整建议方案》和《市委统战工作领导小组工作规则（修订稿）》；听取了全市统战工作情况汇报。

虢正贵充分肯定全市统战工作取得的成绩。就如何做好下一步统战工作，虢正贵指出，要在坚持正确方向，把握职责使命上下功夫，更好地发挥好统一战线的法宝作用。要强化思想引领，坚持正确政治方向，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，突出党对统一战线工作集中统一领导这一根本，扎实开展不

忘初心，牢记使命 主题教育；要深刻把握统一战线的地位和作用，深入钻研政策，掌握规律方法，坚持求同存异、求同化异，找到最大公约数，画出最大同心圆；要重视工作新情况，增强使命感和紧迫感，深入分析和正视当前工作存在的问题和短板，找准切入点，创造性开展工作。虢正贵要求，凝聚思想共识，汇聚多方力量，紧紧围绕中心，服务工作大局。要着眼共绘团结奋斗最大同心圆，在广泛凝心聚力上多动脑筋；着眼民主政治建设，在党外代表人士队伍建设上多下功夫；着眼促进团结

和谐稳定，在做好民族宗教工作上多下功夫；着眼激发经济活力，在促进非公经济健康发展上下力气，把各界的智慧和力量凝聚起来，形成推动经济社会高质量发展的强大合力。

虢正贵强调，要高度重视，进一步加强党对统战工作的领导；理顺机制，进一步增强统战工作的活力；夯实基础，进一步强化统战队伍建设，提升做好统战工作的能力水平，巩固和完善大统战工作格局，不断开创张家界市统战工作新局面。

(本报记者 尹明)

## 上半年经济平稳运行

刘革安主持会议，研判形势，铺排工作

本报讯 7月3日下午，市委副书记、市长刘革安主持召开会议，总结分析上半年政府各项工作，研判下阶段发展形势，铺排三季度及今后一段时期各项工作。市领导曾超群、李传荣、邹菊芳、欧阳斌、谢振华、尚生龙等参加会议。

今年以来，全市各级各部门全力攻坚克难，不断深化改革，积极破解发展瓶颈，经济平稳运行，项目建设力度持续加大，三大攻坚战稳步推进，安全生产工作总体可控，民生事业稳步发展，城乡管理不断加强，各项工作取得了阶段性成效。但是，当前我市仍然面临稳投资、稳增长，打好打赢三大攻坚战，维护社会安全稳定等压力和挑战。

就三季度及以后一段时间的工作重点安排，刘革安强调，要狠抓经济运行调度，做好小升规、个转企、旅游旺季营销和管理、工业投资和开工达产、物流产业发展、52151行动计划和省定重点工作推进等重点工作。要狠抓项目建设，加大招商引资力度，加快推进黔张常、张吉怀等国、省重点项目和三园、客运综合枢纽、高铁站等市重点项目，加快推进澧潭大桥、月亮湾中西路、天问路综合管廊等市政工程，加快推进智慧城市建设，加快推进棚户区改造和闲置土地清理等。要狠抓三大攻坚战，努力防范和化解重大风险，做好涉贫工程建设、涉贫问题整改、两不愁三保障、风险防控等脱贫攻坚工作，做好国家级大鲵自然保护区水电站的整改、饮用水源保护、工业集中区污水处理、重金属治理等污染防治工作。要狠抓民生保障，持续推进大病额化解、村医务室建设、医联体改革、高考改革、五馆建设等工作。

刘革安要求，狠抓安全稳定，深入推进扫黑除恶专项斗争，切实做好旅游安全和其他安全生产工作，维护社会和谐稳定。狠抓城市管理，加大道路停车收费、农贸市场整顿等工作力度，努力创建国家卫生城市。狠抓政府自身建设，加强巡视整改，反对官僚主义、形式主义，切实转变工作作风，提高工作效率。狠抓行政审批制度改革，不断改善营商环境，努力实现年度各项工作目标任务，助推张家界高质量发展。

(本报记者 王姣)

## 张家界荷花机场上半年旅客吞吐量创历史新高

国际地区完成旅客吞吐量同比增长125%

本报讯 笔者日前从张家界荷花国际机场（以下简称张家界机场）获悉，今年上半年，张家界机场旅客吞吐量达到127万人次，安全保障航班起降11594架次，分别同比增长33.45%、28.43%，均创历史新高。其中，6月份旅客吞吐量达30万人次，刷新张家界机场单月旅客吞吐量历史纪录。

据了解，目前张家界机场航线网络已覆盖国内外43个城市，其中，国内37个、国际及地区6个。今年，张家界先后新开呼和浩特、桂林、郑州、丽江、扬州5条国内航线，加密揭阳、青岛、天津等10个城市。越织越密的航线网络，大幅提升了张家界城市的通达性和旅客出行的便捷度。

近年来，张家界大力推出“航空+文旅”产品，积极打造“长张空中快线”品牌，张家界航空市场发展势头持续强劲。今年上半年，张家界机场始发旅客累计60.7万人次，同比增长37.27%。国内方面始发客流主要集中在上海、长沙、南京、广州、北京等城市。目前，长沙往返张家界每天达到7班。国际方面加强与东南亚各国航空旅游市场对接，国际旅客吞吐量迎来跨越式发展。今年上半年，国际地区完成旅客吞吐量13.5万人次，同比增长125%。(田育才 张慧 李飞)

## 实实在在干事的人 记优秀共产党员秦一群

本报记者 宁惠



党员先锋

榜样在身边

连接线穿境而过，是一个自然环境较好、村情复杂的贫困村。初来官庄，老百姓都不看好秦一群，认为她是来此作秀的。

很快，秦一群用实际行动打消了乡亲们的疑虑。为了掌握全村情况，秦一群对村里的基础设施建设、产业发展和群众的生产生活进行了深入调查，分类建立了富裕户、发展户、贫困户档案。只几个星期，她走遍了16个村民小组608户家庭。

官庄村气候湿润，年平均气温18.06℃，年降雨量1300mm，全年无霜期能达到280天；土壤肥沃，平均有机质含量达1.5%。官庄村向有种植传统，全村耕地面积1168亩，每家每户都有一定面积的优质田地。

官庄村气候湿润，年平均气温18.06℃，年降雨量1300mm，全年无霜期能达到280天；土壤肥沃，平均有机质含量达1.5%。官庄村向有种植传统，全村耕地面积1168亩，每家每户都有一定面积的优质田地。

看准了就做。秦一群与村支

两委班子多次调研后决定引导成立桑植县利福塔官庄农作物种植农民专业合作社，发展优质水稻。从当年的20万产业引导资金拿出6万元建成高档优质水稻种植示范基地150亩，邀请县农业农村工作局专家进行指导，与家家红商贸公司签定收购合同，无偿提供种子、农药、化肥、技术，帮助村民栽秧、打谷、管理。村民看到了致富的希望。

(下转4版)



健康热线：0744-8202666

永定区官黎路1号汽车站旁(张家界学院附属医院二楼体检中心)

广告

张家界美年大健康管理有限公司

广告

广告